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（ｎ＝937）

問３－３ 地域活動に参加していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 参加していない理由については、「参加してみたいが機会がないから」（31.9％）、「参加してみたいが

暇がないから」（31.7％）がともに３割を超え高くなっている。以下、「健康や体力に自信がないから」

（20.3％）、「めんどうだし、わずらわしいから」（18.7％）、「関心がないから」（18.1％）が２割前後で

続いている。 

 

 

≪問３で「３ あまり参加していない」か「４ 全く参加していない」とお答えの方に≫ 

 あなたが参加していないのは、どのような理由からですか。（○はいくつでも） 
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1 参加してみたいが暇がないから 31.7%
2 参加してみたいが施設がないから 3.2%
3 参加してみたいが機会がないから 31.9%
4 健康や体力に自信がないから 20.3%
5 めんどうだし、わずらわしいから 18.7%
6 利益にならないから 2.8%
7 関心がないから 18.1%
8 その他 12.1%
[無回答] 0.7% 
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平成26年度（n=937）

平成23年度（n=931）

 

＜平成23年度との比較＞ 

前回の調査結果（平成23年度）と比較すると、「健康や体力に自信がないから」が3.4ポイント、「め

んどうだし、わずらわしいから」が2.1ポイント、それぞれ増加している。 

 

 

 


